
アンケート調査結果 
■調査概要 
調査日 平日：2020/2/13(木) 休日：2020/2/8(土)
調査内容 調査員が持つボードの選択肢の中で、重要だと思うものにシールを貼る。（設問数２問）

調査地点
駅改札付近

① NS改札付近 
② 東武改札付近 
③ JR 改札付近

バス停付近
④ バス停付近(北)
⑤ バス停付近(南)

設問１ 大宮駅を利用する上で重要だと思うこと（共通）
設問２ 新たにできる東西通路に求める機能 これからの東口駅前広場の整備について

重要だと思うこと
回答者数 951人 ※設問1つのみの回答者を含む

■駅を利用する上での重要点

■新東西通路に求める機能 

■東口駅前広場について 

■その他 自由回答 
▽新東西通路の西口市街地との接続について
 → 通路が狭い。東西通路ではゆったり歩けたら良い
 → まちあわせスペースが無いので、ゆっくりできる空間を 等 
▽東武の地上改札の必要性について 
 → ベビーカーでまちへ出るためや、バスとの乗り換えに必要 
 → 学校に通うのに必要 等 
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①電車・バス・タクシーの乗り換えがしやすいこと

②人の流れがはっきりしていて歩きやすいこと

③駅出入口を多数設けていること

④雨の日でも駅・広場の通路の移動時に濡れないこと

⑤エレベーター等のバリアフリーが整っていること

⑥地図・案内板が充実して目的地が分かりやすいこと

調査地点③ JR改札付近 大宮駅の重要点

仕事
私用
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①電車・バス・タクシーの乗り換えがしやすいこと

②人の流れがはっきりしていて歩きやすいこと

③駅出入口を多数設けていること

④雨の日でも駅・広場の通路の移動時に濡れないこと

⑤エレベーター等のバリアフリーが整っていること

⑥地図・案内板が充実して目的地が分かりやすいこと

調査地点② 東武改札付近 大宮駅の重要点

仕事
私用
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①朝夕のラッシュ時でもゆとりのある歩行空間

②「鉄道のまち」として鉄道を眺め、写真も撮れる視点場

③イベントや物産展などが行われる空間

④休憩や待ち合わせができる場所や施設

⑤魅力的なスポットやイベント情報を提供してくれる設備

⑥災害時にも駅から安心して避難できる案内サイン

全調査地点 新東西通路の重要点

仕事
私用
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①朝夕のラッシュ時でもゆとりのある歩行空間

②「鉄道のまち」として鉄道を眺め、写真も撮れる視点場

③イベントや物産展などが行われる空間

④休憩や待ち合わせができる場所や施設

⑤魅力的なスポットやイベント情報を提供してくれる設備

⑥災害時にも駅から安心して避難できる案内サイン

調査地点② 東武改札付近 新東西通路の重要点

仕事
私用
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①朝夕のラッシュ時でもゆとりのある歩行空間

②「鉄道のまち」として鉄道を眺め、写真も撮れる視点場

③イベントや物産展などが行われる空間

④休憩や待ち合わせができる場所や施設

⑤魅力的なスポットやイベント情報を提供してくれる設備

⑥災害時にも駅から安心して避難できる案内サイン

調査地点③ JR改札付近 新東西通路の重要点

仕事
私用
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①お祭りなどのイベントができる大きな広場

②緑が多い快適な空間

③電車・バス・タクシーの乗り換え距離の近さ

④送迎時に渋滞が発生しない一般車乗降場

⑤屋根があり、バス・タクシーを快適に待っていられる空間

⑥まちやお祭りなどのイベントが見える視点場

全調査地点 駅前広場の重要点

仕事
私用
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①電車・バス・タクシーの乗り換えがしやすいこと

②人の流れがはっきりしていて歩きやすいこと

③駅出入口を多数設けていること

④雨の日でも駅・広場の通路の移動時に濡れないこと

⑤エレベーター等のバリアフリーが整っていること

⑥地図・案内板が充実して目的地が分かりやすいこと

全調査地点 大宮駅の重要点

仕事
私用
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①電車・バス・タクシーの乗り換えがしやすいこと

②人の流れがはっきりしていて歩きやすいこと

③駅出入口を多数設けていること

④雨の日でも駅・広場の通路の移動時に濡れないこと

⑤エレベーター等のバリアフリーが整っていること

⑥地図・案内板が充実して目的地が分かりやすいこと

全調査地点 大宮駅の重要点

仕事
私用

平日

休日

仕事 私用 仕事 私用
①電車・バス・タクシーの乗り換えがしやすいこと 161 208 369 23 96 119 488 51.3%

②人の流れがはっきりしていて歩きやすいこと 45 61 106 13 38 51 157 16.5%

③駅出入口を多数設けていること 6 13 19 2 9 11 30 3.2%

④雨の日でも駅・広場の通路の移動時に濡れないこと 26 42 68 9 46 55 123 12.9%

⑤エレベーター等のバリアフリーが整っていること 17 58 75 3 30 33 108 11.4%

⑥地図・案内板が充実して目的地が分かりやすいこと 12 20 32 4 9 13 45 4.7%

合計 267 402 669 54 228 282 951 100.0%

平日 休日
大宮駅の重要点 合計

結果１

結果２

結果３

結果４

結果５

結果６

結果７

結果まとめ
■駅を利用する上での重要点
結果１：全体の 51.3%が「乗り換え利便性」で最も多く、次いで 16.5％で「歩きやすさ」が多い 
結果２：休日は私用回答者が多く、「雨の日も濡れないこと」や「EV等バリアフリー」が重要と回答 
結果３：東武改札付近では「乗り換え利便性」、JR改札付近では「雨の日も濡れないこと」の割合が比較的高い
■新東西通路に求める機能 
結果４：「ゆとりある歩行空間」、「休憩や待ち合わせができる場所」、「災害時の避難サイン」の順に多い 
結果５：JR改札付近では、特に「休憩や待ち合わせができる場所」が重要と回答 
■東口駅前広場について 
結果６：利用者目線では「一般車乗降場」「バス・タクシー乗車時の待ち空間」「乗り換えの近さ」が重要と回答
■その他意見
結果７：東武鉄道利用者を中心に、東武地上改札の必要性について意見を確認


